

BIB

La technologie de pointe facile
à utiliser

Alta tecnología
fácil de usar



ICETEAM

1 9 2 7



Cleaning once a month (Nettoyage une fois par mois)

Procédure certifiée de nettoyage de la machine Soft sans démonter les pièces principales

Cleaning once a month

Procedimiento certificado para el lavado de la máquina sin desmontar sus componentes principales



robinet

option fermeture automatique

grifo

opción cierre automático



armoire réfrigérée

peu de composants, d'accès facile

cabinet refrigerado

pocos componentes, de fácil acceso



bag-in-box

le sac de mélange est directement relié à la pompe

bag-in-box

la bolsa de mezcla está conectada directamente a la bomba



pompe péristaltique

à rendement élevé et haute augmentation de volume. La pompe est facile à monter et réduit les consommations : elle ne fonctionne que lorsque vous en avez besoin !

bomba peristáltica

de alta eficacia y alto aumento de volumen. La bomba es fácil de ensamblar y reduce el consumo: itrabaja solo cuando es necesario!



agitateur 3x

idéal pour soft et frozen yogurt (yaourt moelleux et glacé)

agitador 3x

ideal para soft y frozen yogurt



système Dialog

une solution de pointe qui fournit une assistance en temps réel, contrôle et modifie les paramètres de la machine et met automatiquement à jour le logiciel

sistema Dialog

una solución a la vanguardia que otorga soporte en tiempo real, controla y cambia los parámetros de la máquina y actualiza automáticamente el software



Pourquoi choisir Bib ?

Parce que notre système électronique assure une structure parfaite, grâce au contrôle continu de la consistance.

Parce que la pompe péristaltique brevetée transfère le mélange de glace et d'air à partir du réservoir à travers le tuyau de compression, garantit une augmentation de volume, production élevée et un entretien simple, ça facilite le traitement de mélanges particulièrement denses et difficiles.

Parce que Bib possède toutes les qualités requises pour une machine haut de gamme et de nouvelle génération, et parce que c'est aussi une machine fidèle et fiable.



¿Porqué elegir Bib?

Porque nuestro sistema electrónico garantiza una estructura perfecta, gracias al constante control de la consistencia.

Porque la bomba peristáltica patentada transfiere la mezcla de helado y aire del depósito a través del tubo de compresión, garantiza un aumento de volumen, alta producción, simple mantenimiento y facilita también el trabajo con mezclas densas.

Porque Bib posee todo lo que se requiere de una máquina de alta gama y de nueva generación, pero también es una máquina fiel y confiable.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

		401 BIB	603 BIB
Production horaire Producción por hora	kg	40	60
Capacité bac / Capacidad de la cubeta Capacités caisse-outre / Capacidad bag in box	lt	12 10	12 + 12 10 +10
Parfums Sabores	n.	1	2 + 1
Puissance installée Potencia instalada	kW	2,5	5
Condensation Condensación		air/aire eau/agua	air/aire eau/agua
Spécifications électriques Características eléctricas	STANDARD	400 / 3 / 50 Hz	400 / 3 / 50 Hz
Dimension L x P x A Dimensiones A x P x A	cm	54 x 80 x 146	54 x 90 x 163 air/aire 54 x 80 x 163 eau/agua
Poids net - brut Peso neto-bruto	kg	210 - 235	285 - 325

Les caractéristiques indiquées n'ont qu'une valeur indicative. Iceteam 1927 se réserve le droit d'effectuer, sans préavis, toutes les modifications jugées nécessaires. La production horaire peut varier selon le type de mélange utilisé, sa température d'introduction et les caractéristiques du produit final souhaité. Las características mencionadas tienen valor indicativo. Iceteam 1927 se reserva el derecho de efectuar todas las modificaciones que considere necesarias sin previa advertencia. La producción horaria puede variar en base al tipo de mezcla usada, de su temperatura de introducción y de las características del producto final deseado.



40011 Anzola dell'Emilia (Bo) Italy . Via Emilia 45/a . Tel. +39.051.6505330 . Fax +39.051.6505331 . e-mail: info@iceteam1927.it . www.iceteam1927.it

an Ali Group Company



The Spirit of Excellence